
 

 

Mezőkovácsháza Város  

Roma Nemzetiségi Önkormányzata 
5801 Mezőkovácsháza, Árpád u. 176. 
: 68 / 381-011; 

    

1/2026. sz. roma önk. 

   

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. február 9-én 

(hétfő) 10 órai kezdettel tartott soros, nyílt ülésén. 

   

Az ülés helye: Városháza  

  földszinti nagyterme 

 

Jelen vannak: Tinti Sándor   elnök 

 Tintiné Kanász Violetta Ilona  elnökhelyettes  

   Tinti Szabrina    képviselő 

 

Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit  jegyző  

Albertus László István  Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és 

Kalocsa Róza Művelődési Központ 

intézményvezetője 

 

 

T i n t i     Sándor elnök: Tisztelettel köszöntöm képviselő-társaimat, Jegyző asszonyt 

Intézményvezető urat és a pénzügy munkatársát.  

 

Megállapítom, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat ülésén a megválasztott 3 fő kép-

viselőből jelen van 3 fő. 

 

Az ülés határozatképes, azt megnyitom. 

 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Tintiné Kanász Violetta Ilona képviselőt megválasz-

tani.  

Kérem, aki a javaslatommal egyetért, szavazza meg. 

 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül – jegyzőkönyv hitelesítőnek Tintiné Kanász Violetta Ilona képviselőt megválasz-

totta. (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 3 fő) 

 

Javaslom, hogy a Képviselő-testület az ülés megkezdése előtt kiosztásra kerülő szóbeli 

előterjesztést vegye napirendjére.  

 

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
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A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nél-

kül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők 

száma: 3 fő) 

Tárgya: Előterjesztés napirendre vétele  

 

1/2026. (II. 09.) sz. RomaNÖ határozata 

 

A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkormány-

zata „A települési önkormányzattal kötött Közigazgatási 

szerződés felülvizsgálata” tárgyában készült szóbeli előter-

jesztést jelen ülése napirendjére vette.  

 

T i n t i     Sándor elnök: Javaslom, hogy a Képviselő-testület a fentiek alapján kiegészí-

tett, a meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg. 

Van-e más javaslat?  

Mivel más javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, szavazza 

meg. 

 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nél-

kül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők 

száma: 3 fő) 

Tárgya: Napirendi pontok elfogadása 

 

2/2026. (II. 09.) sz. RomaNÖ határozata 

 

A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkormány-

zata a 2026. február 09-i soros, nyílt ülése napirendjét az 

alábbiak szerint fogadja el: 

  

N A P I R E N D  T Á R G Y A,  E L Ő A D Ó J A 

 

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásá-

ról 

Előadó: Tinti Sándor  

 elnök  

 

2.) Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata 2026. évi költségvetésének megtárgyalása, jó-

váhagyása 

Előadó: Tinti Sándor 

elnök 

 

3.) Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata 2026. évi közbeszerzési tervének elfogadása  

Előadó: Tinti Sándor 

elnök 

 

4.) Roma Családi Nap előkészítése 

Előadó: Tinti Sándor 

elnök 
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5.) A települési önkormányzattal kötött Közigazgatási szer-

ződés felülvizsgálata 

 Előadó: Tinti Sándor 

   elnök  

 

6.) Bejelentések 

 
 

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehaj-

tásáról  

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Tinti Sándor  

       elnök  

 

T i n t i     Sándor elnök: Önkormányzatunk a 2026. évi költségvetési határozat elkészí-

tésénél az alábbi feladatok megvalósítását kívánta betervezni: 

• biztosítani a roma nemzetiség érdekeinek védelmét, 

• a roma népismeret, kultúra és hagyományok megőrzés, felelevenítése, 

• hagyományőrző rendezvények megszervezése esetleg a települési önkormányzattal, a 

megyei vagy más települési roma nemzetiségi önkormányzattal együttműködve az alábbi 

terv szerint: 

időpont                                   rendezvény  

2026. május   Roma Családi Nap         

2026. augusztus   VII. Roma Kulturális és Gasztronómiai Nap 

2026. szeptember              Csatkai búcsú 

• az együttműködés lehetőségeinek keresése alapítványokkal, a települési önkormányzat-

tal, annak bizottságaival, önkormányzati intézményekkel a roma lakosságot érintő ügyek-

ben. 

A 2026. évi költségvetés tervezete jelen testületi ülésre előterjesztésre került, amely a 

koncepcióban meghatározott feladatokra tekintettel került megtervezésre. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye?  

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki az előterjesztésben szereplő határo-

zati javaslatot elfogadja, szavazza meg. 

 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nél-

kül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők 

száma: 3 fő) 

Tárgya: Határozat végrehajtása  

 

3/2026. (II. 09.) sz. RomaNÖ határozata 

 

Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkormány-

zata a 31/2025. (XI. 03.) RomaNÖ. számú határozat végre-

hajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

 

II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata 2026. évi költségvetésének megtárgya-

lása, jóváhagyása 
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NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Tinti Sándor  

        elnök  

 

T i n t i     Sándor elnök: Átadom a szót a költségvetési iroda munkatársának, hogy 

röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

A m b r ó z y n é   Faragó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző: A Magyarország 2026. évi 

központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 9. melléklete alapján a központi 

költségvetés költségvetési támogatást biztosít a települési és területi nemzetiségi önkor-

mányzatok számára. 

A 2026. január 15-én kelt Támogatói Okirat alapján a Nemzeti Kulturális Támogatáske-

zelő a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére 1.352.000,- Ft vissza nem térítendő mű-

ködési támogatást nyújt, melyből a 2026. évi költségvetési koncepció tárgyalásakor meg-

nevezett rendezvényeket:  

2026. május   Roma Családi Nap 

2026. augusztus VII. Roma Kulturális és Gasztronómiai Nap 

2026. szeptember  Csatkai búcsú  

kívánja megvalósítani az önkormányzat.  

 

Ezekre a rendezvényekre az alábbi kiadásokat javaslom betervezni: személyi juttatásokra: 

1.000.000, -Ft-ot, dologi kiadásokra: 352.000,- Ft-ot 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Annyit szeretnék a költségvetési határozattal 

kapcsolatosan elmondani, hogy ez a működési támogatást az önkormányzat két részletben 

kapja meg minden évben. Az első részlet most került kiutalásra az önkormányzat részére. 

Viszont mivel nem tudunk még semmit a feladatalapú támogatásról és annak az összegé-

ről, azzal nem számolhattunk a jelenlegi költségvetés elfogadásakor, illetve tervezésekor. 

Majd a későbbiek során kerül módosításra hogyha a feladatalapú támogatás összege is-

meretes lesz. A jelenlegi költségvetés csak a most ismert támogatói okiratban már lekö-

zölt működési célú támogatás összegével kerület tervezésre.  

 

T i n t i     Sándor elnök: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, 

véleménye?  

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki az előterjesztésben szereplő határo-

zati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg. 

 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nél-

kül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők 

száma: 3 fő) 

Tárgya: Költségvetés 2026. évi elfogadása  

 

4/2026. (II. 09.) sz. RomaNÖ határozata 

 

A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkormány-

zata a 2026. évi költségvetési  

a) kiadási főösszegét 1.352.000,- forintban,  

b) bevételi főösszegét 1.352.000,- forintban állapítja meg. 
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I. A költségvetési bevételek 

 

1. Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkormány-

zata 2026. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti, il-

letve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését az 

1. számú melléklet tartalmazza. 

 

2. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata intézményt nem tart fent. 

 

II. A költségvetési kiadások 

 

1. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata működési, fenntartási kiadási előirányzatait a kö-

vetkezők szerint hagyja jóvá: 

- Működési kiadások előirányzata összesen: 1.352.000,- fo-

rint, 

 

Ebből: 

- személyi juttatások: 1.000.000,- forint 

- dologi kiadások:  352.000,- forint, 

 

2. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata testülete az alcímek működési kiadásait kiemelt 

előirányzatonként a 2. számú melléklet szerint hagyja jóvá. 

 

3. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata 2026. évre felújítási és felhalmozási kiadásokat 

nem tervez. 

 

4. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzatának többéves kihatással járó feladatai nem voltak. 

 

III. Költségvetési kiadások és bevételek 

 

1. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata költségvetését feladatonként a 3. számú melléklet 

tartalmazza. 

 

2. A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási elő-

irányzatokat tájékoztató jelleggel, mérlegszerűen a 4. 

számú melléklet adja meg. 

 

3. Az előirányzat felhasználási ütemtervet az 5. számú mel-

léklet tartalmazza. 

 

IV. A költségvetési létszámkeret 
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Az önkormányzat testülete a Mezőkovácsháza Város Roma 

Nemzetiségi Önkormányzata számára létszám-előirányza-

tot nem tervez. 

 

V. A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok 

 

1. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata költségvetésének végrehajtásáért az elnök, a 

könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző 

a felelős. 

 

2. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata bevételi és kiadási előirányzatai év közben meg-

változtathatóak. 

 

3. A Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzata testülete kizárólagos hatáskörébe tartozik a költ-

ségvetési határozat módosítása. 

 

4. Az év közben engedélyezett központi támogatások fel-

használásáról, valamint a költségvetési határozat módosítá-

sáról a testület a jegyző által történő elkészítése után, az el-

nök előterjesztése alapján dönt. Az előirányzat átcsoporto-

sításról az önkormányzat testülete negyedévenként, de leg-

később a költségvetési évet követő év február 28-ig, decem-

ber 31-i - hatállyal dönt a költségvetési határozatának ennek 

megfelelő módosításáról. 

 

VI. Záró és vegyes rendelkezések 

 

Ez a határozat a kihirdetése napján lép hatályba, de rendel-

kezéseit 2026. január 1-jétől kell alkalmazni. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Tinti Sándor elnök  

 

 

III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Ön-

kormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének 

elfogadása 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Tinti Sándor  

        elnök  

 

T i n t i     Sándor elnök: Átadom a szót Jegyző asszonynak.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

T i n t i     Sándor elnök: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, 

véleménye?  
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Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki az előterjesztésben szereplő határo-

zati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg. 

 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nél-

kül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők 

száma: 3 fő) 

Tárgya: Közbeszerzési terv 2026. évi elfogadása  

 

5/2026. (II. 09.) sz. RomaNÖ határozata 

 

Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján a 

Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervét a határozat 

melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Tinti Sándor elnök 

 

 

IV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Roma Családi Nap előkészítése  

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Tinti Sándor  

      elnök  

 

T i n t i     Sándor elnök: Javaslom a határozati javaslat kipontozott részére 280 eFt-ot 

bírni.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Jelenleg 1.190.829 Ft-ja van az önkormányzatnak 

és ebben benne van már az I. félévi 676 eFt működési célú támogatás is.  

 

A l b e r t u s     László István Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és Kalocsa Róza 

Művelődési Központ intézményvezetője: A kérdésem az lenne, hogy hogyan szeretnétek 

felosztani? Tavaly, amit köszönjük is, volt egy rendezvény, amihez hozzá tudtatok járulni 

a gyerekeknek, illetve a főzés alapanyagokhoz. Ezt hogyan szeretnétek felosztani?  

A költségvetésnél jól hallottam, hogy 1 millió Ft személyi juttatás és 352 eFt dologi ki-

adás? A dologit elhasználjátok a legelején, ez így aránytalan. Ha szeretnétek augusztus 

20-ára és őszre is, akkor a költségvetést többször át kell variálni. A személyi jellegű elvi-

szi az egésznek a 75 %-át. Most a dologiból tudtok költeni, ami 352 eFt.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Nincs a járulékokra sem tervezve, ami szintén 

előfordulhat, hogy kell. Nyilvános rendezvényen nem kell.  

Javaslom, hogy maradjon a 280 eFt és a következő alkalomra megpróbáljuk behozni és 

módosítjuk ezt az összeget.  

 

T i n t i     Sándor elnök: Támogatásra is szeretnénk.  
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A l b e r t u s     László István Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és Kalocsa Róza 

Művelődési Központ intézményvezetője: 100 eFt-ot ugyanúgy, mint a tavalyi évben, 180 

eF-ot pedig főzésre?  

 

T i n t i     Sándor elnök: Igen.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Beleírhatjuk a határozati javaslatba, hogy a városi 

könyvtár intézményével együttműködve valósítja meg.  

 

T i n t i     Sándor elnök: Van-e valakinek más javaslata?  

Mivel más javaslat nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot a fentiek alapján 

elfogadja, szavazza meg. 

 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nél-

kül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők 

száma: 3 fő) 

Tárgya: Roma Családi Nap megrendezése   

 

6/2026. (II. 09.) sz. RomaNÖ határozata 

 
Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi 
Önkormányzata a közösség kulturális autonómiájának 
megerősítése érdekében, valamint a közösség 
önszerveződésének támogatására a Roma Családi Nap 
nyilvános rendezvény 2026. május 1. napján történő 
megszervezéséről dönt. A rendezvényt a Mezőkovácsházi 
Város Könyvtár és Kalocsa Róza Művelődési Központtal 
együttműködve valósítja meg. 
A rendezvény kerüljön az önkormányzat nyilvános 
honlapján (www.mezokovacshaza.hu) meghirdetésre.  
A rendezvény költségeire legfeljebb 280.000,- Ft fedezetet 
biztosít a 2026. évi költségvetéséből a meglévő dologi 
kiadások terhére. 
 
Határidő: 2026. május 1. 
Felelős: Tinti Sándor elnök 

 

 

V. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A települési önkormányzattal kötött Közigazgatási 

szerződés felülvizsgálata (szóbeli előterjesztés)  

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Tinti Sándor  

      elnök  

 

T i n t i     Sándor elnök: Átadom a szót Jegyző asszonynak, hogy ismertesse az előter-

jesztést.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: A települési és a nemzetiségi önkormányzat között 

van egy közigazgatási szerződés, melyet jogszabály alapján kell megkötni, amelyben sza-

bályozva van, hogy a települési önkormányzat milyen módon biztosít támogatást a nem-

zeti önkormányzatok működéséhez. Akár a helyiséghasználatra vagy a hivatalon 

http://www.mezokovacshaza.hu/
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keresztül a feladatainak az elvégzésére vonatkozik. A tavalyi év folyamán belső ellenőr-

zés lefolytatására került sor a román nemzetiségi önkormányzatnál, a roma nemzetiségi 

önkormányzatnál nem. Viszont a belső ellenőrzés és a belső ellenőr a román nemzetiségi 

önkormányzattal fennálló közigazgatási szerződéssel kapcsolatban módosítási javasla-

tokkal élt. Úgy gondoljuk, hogy ezek a módosítási javaslatok olyan javaslatok, amelyek 

a roma nemzetiségi önkormányzatot is érinti. Ennek megfelelően itt is módosítanánk ter-

vezettel a fennálló közigazgatási szerződést.  

Most úgy van a kötelezettségvállalás és az utalványozás leszabályozva, hogy az elnök 

vagy az elnökhelyettes. De a belső ellenőr konkretizálni szerette volna, hogy mikor jogo-

sult az elnök és mikor az elnökhelyettes az utalványozásra és a kötelezettségvállalásra. 

Ez azért fontos, mert létezhet olyan eshetőség is, amikor munkamegosztás, feladatmeg-

osztás alakul ki az elnök és az elnökhelyettes között. Ez előszokott fordulni a nagy ön-

kormányzatoknál is a polgármester és az alpolgármester között és lead bizonyos jogosult-

ságokat az elnök az elnökhelyettesnek. Viszont a nemzetiségi önkormányzatoknak a te-

vékenységi köre nem olyan széles, hogy ez indokolt legyen, hogy munkamegosztás ala-

kuljon ki az elnök és az elnökhelyettes között. Ami a gyakorlat is, hogy az elnök képviseli 

magát az önkormányzatot és az elnökhelyettes akkor jogosult aláírni kötelezettséget vál-

lalni, utalványozni, hogyha az elnök akadályoztatva van, vagy ha az elnöki tisztség átme-

netileg nincs betöltve. Ez került bele a szövegbe, hogy az elnök jogosult ezekre, akadá-

lyoztatása vagy a tisztség betöltetlensége esetén az elnökhelyettes.  

 

T i n t i     Sándor elnök: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot mellékletével 

együtt elfogadja, szavazza meg. 

 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nél-

kül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők 

száma: 3 fő) 

Tárgya: Közigazgatási szerződés megkötése  

 

7/2026. (II. 09.) sz. RomaNÖ határozata 

 

Mezőkovácsháza Város Roma Nemzetiségi Önkormány-

zata a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tör-

vény 80. § (2) bekezdése alapján a Mezőkovácsháza Város 

Önkormányzatával kötött Közigazgatási szerződést felül-

vizsgálta. A felülvizsgálat eredményeként a határozat mel-

léklete szerinti tartalmú új Közigazgatási szerződés meg-

kötéséről dönt, egyidejűleg kezdeményezi a 2024. novem-

ber 20. napján kelt közigazgatási szerződés közös meg-

egyezéssel történő megszüntetését. 

Felhatalmazza az elnököt, hogy a jelen határozat mellék-

lete szerinti Közigazgatási szerződést elfogadásra Mezőko-

vácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete ré-

szére megküldje. 

 

Felhatalmazza az elnököt, hogy a szerződést a határozat 

melléklete szerinti tartalommal aláírja. 

 

Határidő: azonnal 
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